

Πρόγραμμα ψηφιακής τεχνολογίας στη Μεσσηνία

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ Μεσσηνίας, αξιοποιώντας την ψηφιακή τεχνολογία και υλοποιώντας το πρόγραμμα «Ψηφιακό Κέντρο για την διοικητική εξυπηρέτηση, την αύξηση της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων του νομού Μεσσηνίας-Ευρωαραβική Μεσογειακή Ηλεκτρονική Αγορά», προσφέρει νέες ολοκληρωμένες ψηφιακές υπηρεσίες προστιθέμενης αξίας σε όλους του επιχειρηματίες, ανοίγοντας ένα παράθυρο συνεργασίας τους με όλο τον κόσμο. Το έργο υλοποιείται από την Εταιρεία Ανάπτυξης και Προόδου Πελοποννήσου και Ιονίων Νήσων για λογαριασμό του επιμελητηρίου.

Ακολουθώντας τις τεχνολογικές εξελίξεις αναβαθμίζει τις ψηφιακές του υπηρεσίες για την περαιτέρω στήριξη της ανταγωνιστικότητας και της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων μελών του. Με το νέο αυτό έργο το portal <http://www.messinianchamber.gr> του επιμελητηρίου, αναβαθμίζεται σημαντικά, εντάσσοντας μια πληθώρα ψηφιακών δράσεων, άμεσα στοχευμένων στις ανάγκες του επιχειρηματία για άμεση πληροφόρηση, προβολή και εξυπηρέτηση. Όλες οι ψηφιακές δράσεις παρέχονται δωρεάν σε όλα τα μέλη του με ένα μόνο «κλικ».

Δράσεις

Με τις νέες ψηφιακές δράσεις του επιμελητηρίου Μεσσηνίας οι επιχειρηματίες έχουν τη δυνατότητα, μεταξύ άλλων:

- Να δημιουργήσουν ιστοσελίδα της επιχείρησής τους στον Ηλεκτρονικό Επιχειρηματικό Οδηγό του επιμελητηρίου.
- Να πουλήσουν τα προϊόντα τους on-line (e-shop), μέσω της Ηλεκτρονικής Επιμελητηριακής Αγοράς.
- Να προβληθούν στον Ηλεκτρονικό Τουριστικό Οδηγό του επιμελητηρίου και να συμμετέχουν σε ένα ενιαίο σύστημα ηλεκτρονικών κρατήσεων (e-booking).
- Να θέσουν τα ερωτήματά τους και να λάβουν εξειδικευμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες για φορολογικά, εργασιακά θέματα (e-consulting).
- Να συνεργαστούν με επιχειρήσεις του Ευρω-Μεσογειακού και Αραβικού χώρου μέσω της εφαρμογής «Ευρωαραβική Αγορά».

Με τις νέες ψηφιακές δράσεις του portal του επιμελητηρίου Μεσσηνίας, οι επιχειρηματίες αποκτούν ένα επιπρόσθετο συγκριτικό πλεονέκτημα για τη μείωση της γραφειοκρατίας, την ανάπτυξη της εξωστρέφειας, και της ανταγωνιστικότητάς τους.

Πληροφορίες στην κα Μαρία Νταμάτη στο τηλ. 27210-24174 και τον κ. Γιώργο Τσίρη στο τηλέφωνο 27210-62200 [SID:8227122]